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Productomschrijving Tegelreiniger





Versie 25-3-15
Tegelreiniger is voor reiniging van (zwaar) vervuilde bestrating. Reiniging van extreme vervuiling, zowel op als tussen de stenen. Tegelreiniger wordt ingezet, daar waar de vervuiling op o.a. bestrating niet door andere reinigers kan worden aangepakt.
Waarschuwing

Tegelreiniger verbrandt gewassen zoals grassen en (on)kruiden e.d.

Indien dit niet gewenst is dient u voorzorgsmaatregelen te treffen. Niet op geverfde / geschilderde materialen gebruiken. Niet op metalen of bitumen gebruiken. Zet altijd eerst een proefstuk!

Gebruiksaanwijzing

Tegelreiniger niet op aluminium toepassen en dit product niet vernevelen.

Tegelreiniger niet beneden de 5 graden Celsius verwerken.

Tegelreiniger werkt het best in het groeiseizoen. M.b.v. sproeier, gieter of handmatig aanbrengen.

Bij droog weer 100 ml per 2 liter water op 6 tot 8 vierkante meter. Met 1 liter Tegelreiniger kunt u bij droog weer 6 tot 8 M2 bestrating reinigen, met 10 liter wordt dit dan 60 tot 80 M2.
Bij (licht) vochtig weer 100 ml oplossen in 1 liter water voor 6 tot 8 vierkante meter. 

Ons advies is om dit product alleen bij droog weer toe te passen, zodra het product is opgedroogd kan een regenbui geen kwaad meer. Het moet dus niet gaan regenen terwijl het product nog moet drogen! Daar wij niet aanwezig zijn bij de toepassing van dit product, zijn wij niet aansprakelijk voor eventuele schade welke ontstaat door toepassing anders dan op het etiket vermeld.

Veiligheidsinformatie

Veroorzaakt ernstige brandwonden. Bij aanraking met de ogen onmiddellijk met overvloedig water afspoelen en deskundig medisch advies inwinnen. Draag geschikte beschermende kleding, handschoenen en een beschermingsmiddel voor de ogen/het gezicht. Bij een ongeval of indien men zich onwel voelt, onmiddellijk een arts raadplegen (indien mogelijk hem het etiket tonen hetgeen is aangebracht op de fles/vat van de Tegelreiniger.
Praktijk tips

Tegelreiniger kan het beste worden aangebracht op droge bestrating. Als het ook gewenst is dat onkruiden worden gedood is het van belang dat deze zo droog mogelijk zijn. Immers natte onkruiden zullen geen dorst hebben en dit middel daardoor niet of niet voldoende opnemen, waardoor een minder goed resultaat kan ontstaan. Tegelreiniger mag niet worden gesprayd en/of verstoven, het beste is om dit met een gieter te verdelen over het te behandelen oppervlak of met een drukspuit/drukinstallatie welke kan worden ingesteld op een gereduceerde waterstraal.

Let op! dit middel vernietigd ook gras en beplanting, wees daarom altijd voorzichtig met het aanbrengen van dit middel als dit zich in de buurt bevind van het te behandelen gebied.

Let op! dit middel kan uitbijten op verf en schade aan de lak toebrengen.

Let op! dit middel kan uitbijten op schoeisel en/of kleding

Let op! dit middel kan schade toebrengen aan aluminium ondergronden

Let op! zet altijd eerst een klein proefstuk om te kijken hoe dit middel zich gedraagt

Let op! zolang de ondergrond nog nat is van het product Tegelreiniger, is het advies om dit niet te belopen. Denk hierbij in het bijzonder aan kinderen en/of huisdieren. Als u toch over de natte ondergrond loopt, dient u te voorkomen dat u met dit natte product onder uw schoeisel naar binnen loopt en/of het gazon betreed, om schade aan uw vloer en/of gazon te voorkomen.

Na behandeling zal de bestrating uiteindelijk droog worden en kan weer belopen worden, houd er rekening mee dat na een regenbui of bij dauw de werkzame stoffen van Tegelreiniger opnieuw actief kunnen worden het zij in sterk verminderde mate, maar wel om rekening mee te houden.






           vakkundig in reiniging&conservering van gevels, betonvloeren, glas & bestratingen…
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